



燃动世俱杯 添彩是绝配

安徽体彩第六届体彩运动会落幕

体彩资讯

星报讯(沈中心 记者 江锐) 7月1日至7月6日,安徽体彩联合合肥市蜀山区文化和旅游局等共同打造的安徽省惠民消费季暨安徽体彩第六届体彩运动会激情上演。活动将顶级足球盛宴“世俱杯”与体彩公益、潮流元素深度交融,通过六大沉浸式互动体验区和360°全景大屏轮播,为志同道合的球迷与市民打造了一场集观赛、互动、公益、社交于一体的夏日狂欢。这不仅是一场足球嘉年华,更是一次体彩公益理念的生动传递和与年轻群体的深度对话。

活动现场,精心设计的六大潮流互动区让每位参与者都成为主角,开启专属的体育公益嘉年华。快乐大乐投、好彩连连、一锤顶呱刮将体彩游戏的趣味性、与幸运感带到现场,让市民朋友在轻松体验中感知体彩魅力。

足球点球大战、颠球挑战赛、最佳射手,更是激发运动



热情,参与者不断挑战自我,让足球的快乐触手可及。安徽体彩持续跨界破圈,让公益与足球激情碰撞,IP活力与体育精神交融,潮流文化与深度互动共生。在这场全新潮

酷的体验中,将“公益体彩 乐善人生”的宗旨和价值理念得以年轻化表达。

安徽体彩此次活动在“好彩连连·幸运翻翻”互动环节,巧妙地融入“责任彩票”理念。参与者每抛出一个幸运圈,不仅有机会赢取惊喜,更让“快乐购彩,理性为先”的责任意识在轻松互动中深入人心。活动现场特别打造的体彩公益墙,以“时光长廊”的形式,通过生动图文脉络清晰展现体彩30余年的发展历程和公益足迹。让市民朋友直观感受每一次参与体彩,都在为身边的美好生活添砖加瓦,公益体彩就在你我身边。

安徽体彩第六届体彩运动会,以世俱杯为媒,以潮流互动为桥,成功打造了一场全民共享的体育公益盛宴。活动不仅点燃了城市的运动激情,更通过创新的形式和深度的内容,让体彩的公益属性更加可知、可感、可参与,高效拉近了与年轻群体的距离,展现了新时代公益体彩年轻、活力、责任、担当的全新形象。每一步互动,都是向公益新高度的迈进;每一次相遇,都是青春力量与公益初心的美好共鸣。

1341.2万千瓦! 合肥电网最大负荷三创新高

星报讯(李岩 记者 祝亮) 连日来,合肥持续高温,用电量增长迅速。7月7日12时21分,合肥电网最大负荷达1341.2万千瓦,同比增长8.14%。这是继7月3日、4日后,合肥电网最大负荷今夏第三次刷新历史纪录。目前,合肥电网整体运行保持平稳状态。

今年入夏前,合肥电网最大负荷历史记录为2024年7月创下的1240.2万千瓦。本月以来“烧烤”天气持续,直接带动了合肥电网最大负荷快速攀升。7月3日、4日,合肥电网最大负荷、日用电量连续两天双创新高,最大分别达1290.7万千瓦和2.62亿千瓦时。双休日期间部分企事业单位未开工,破纪录“脚步”稍稍放缓。7月7日上午开工以来,最大负荷曲线直线上升,于午间直接冲破了1300万千瓦大关并再创新高,预计当日全市日用电量也将同时创下新纪录。

“上周以来高温持续,广大市民纷纷打开空调

进行防暑降温,全市总电力负荷中的降温负荷占比由梅雨季节的不到两成,迅速提升至当前的五成以上,最大负荷和此前预计的1350万千瓦基本持平。未来几天高温天气将有所缓解,但电力负荷将维持高位运行状态。入伏后如再出现持续35度以上高温天气,合肥电网各项纪录或将再度被打破。”国网合肥供电公司电力调度控制中心专责孔德俊说。

连日来,合肥电力调度控制中心统筹考虑电网安全和供电能力,密切监控电网运行情况,累计优化调整运行方式138处。电力调度、运维检修、市场营销等专业和全市四个分公司协同做好设备巡视工作,密切跟踪设备运行情况。

据了解,合肥虚拟电厂于2020年2月正式上线,目前接入资源总容量达1205.3兆瓦,它本身不发电,通过能源互联网技术,把散落的充电站、换电站、光伏电站、新型储能等负荷整合起来,实现统一、精准的智能控制和协调优化。

竹荫里社区开展暑期趣味活动

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 殷之翎 陈正 孙雨静) 为深入推进家校社协同育人机制,丰富儿童暑期实践意识,近日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区妇联开展“家校社协同育人”民生实事暑期趣味游戏活动,为辖区内的儿童及家长们带来了一场欢乐与成长的盛宴。

活动现场,孩子们的欢声笑语此起彼伏。活动设置了投沙包、双人颠球、趣味拼图等7项趣味项目,吸引了辖区众多亲子家庭踊跃参与。在投沙包项目中,孩子们全神贯注,瞄准目标,奋力投掷,展现出敏捷的身手和不服输的精神;双人颠球项目则考验着亲子之间的默契配合,家长和孩子齐心协力,努力让球在球拍上停留更久,每一次成功的颠球都伴随着开心的欢呼;趣味拼图项目更是激发了孩子们的智慧与创造力,他们专注地拼凑着每一块拼图,家长则在一旁耐心指导,共同完成一幅幅精美的图案。现场气氛热烈,充满了欢乐与活力。

据悉,竹荫里社区通过搭建家校社协同育人的教育平台,从而进一步凝聚各方力量,社区积极链接辖区西园新村小学、西园新村幼儿园等数所中小学、幼儿园,打通学校、家庭和社区的沟通桥梁,三方携手共同为孩子的成长营造丰富的学习环境和和谐的成长氛围。社区协同育人模式不仅丰富了孩子们的课外生活,更在潜移默化中培养了他们的综合素质,也为社区教育事业的推进注入了新的活力。

严凤英、王冠亚珍贵遗物捐赠仪式举行



有关部门领导和严凤英、王冠亚次子的合影

7月8日上午,黄梅戏艺术大师严凤英、王冠亚珍贵遗物捐赠仪式在安徽名人馆隆重举行。严凤英、王冠亚大师次子王小英代表亲属现场签署捐赠协议并办理捐赠物品交接手续。

本次捐赠的物品为严凤英、王冠亚大师的信札、照片、书籍、曲谱、剧本、衣物、家具和生活用品等上百件/套。目前,安徽名人馆已将上述珍贵遗物捐赠品全部登记收藏。

严凤英是黄梅戏代表性人物,是党和人民培养的人民艺术家,也是安徽名人馆收录的名人之一。严凤英热爱党,热爱人民,为黄梅戏推陈出新呕心

沥血,唱响了五湖四海,深受海内外观众的喜爱;王冠亚是黄梅戏主创团体的骨干力量,是著名的编剧导演,他的作品丰富了黄梅戏的艺术宝库,传唱至今。两位艺术大师给我们留下了弥足珍贵的精神遗产和丰厚的历史资料!

捐赠仪式上,严凤英、王冠亚大师次子王小英先生代表亲属发言,“最近因为父母的故居要拆迁,我们在整理遗物时,精选出一批父母早年的珍贵遗物。为了让父母奋斗终身的黄梅戏事业能够得到更好的传承,因而选择捐赠给安徽名人馆,这不但为这些遗物找到了最好的归宿,也圆满了父母的遗愿。”

渡江战役纪念馆(安徽名人馆)管理处书记、处长杨圣兵表示,感谢严凤英、王冠亚大师亲属的慷慨无偿捐赠。这些珍贵遗物不但是研究严凤英、王冠亚二位大师艺术生平的重要资料,也是研究黄梅戏文化发展史极其宝贵的实物见证。安徽名人馆将深入研究这些珍贵的实物资料,努力挖掘其背后的历史内涵和精神价值,通过举办展览、学术讲座、文创等活动,让更多的人了解黄梅戏的历史与发展,读懂传统艺术的当代价值,更好推动黄梅戏文化的传承和发展。

侯露 沈明

合肥机场完成首单“空空中转”业务

星报讯(刘梦豪 记者 章沁园) 记者从合肥机场获悉,2025年7月5日,安徽省航空物流公司圆满完成首单国内转国际“空空中转”货物全流程保障工作,标志着合肥机场首次实现国内进港与国际出港航班的货运中转高效衔接,为跨境贸易便利化再添新动能。

此次转运的货物共98件、总重721公斤,运输路径为青岛-合肥-河内,全程通过西部航空国际客运航班腹舱承运出境。为确保中转服务顺畅,在新桥机场海关部门大力支持下,安徽省航空物流公司前期持续完善国际货运中转服务体系,优化地面保障流程,并强化关企协同机制,为进出口企业量身打造了便捷高效的物流解决方案。该业务的开通,不仅构建起华东地区与东南亚之间的快速航空物流通道,更显著提升了合肥机场作为区域性国际航空货运枢纽的综合服务能力。

安徽省航空物流公司负责人表示,此次“空空中转”业务的成功运营,既是公司贯彻落实国家物流业“降本增效”政策的具体实践,也是配合海关总署跨境贸易便利化专项行动取得的实质性成果。下一步,公司将进一步探索航空物流效率提升路径,重点开发国际客机腹舱货运资源,持续优化航空货运网络布局,为区域航空物流高质量发展提供更专业的支撑。